

Состоялось заседание антитеррористической комиссии Чусовского городского округа

6 июня в администрации Чусовского городского округа состоялось плановое заседание антитеррористической комиссии.

В заседании приняли участие руководители структурных подразделений администрации Чусовского городского округа, территориальных подразделений силовых ведомств МВД, ФСБ, Росгвардии, МЧС, муниципальных учреждений и другие приглашенные лица.

Участники заседания рассмотрели вопросы состояния антитеррористической защищенности социально значимых объектов, находящихся в муниципальной собственности. С докладами о принимаемых мерах по выполнению требований к антитеррористической защищенности выступили директора школ и объектов культуры.

Как отметила начальник Управления образования Михайлова В.А., объекты школ и детских садов оснащены инженерно-техническими средствами, которые находятся в исправном состоянии. По ряду объектов инженерная защищённость превышает установленные требования. В текущем учебном году проверками состояния антитеррористической защищенности охвачены все школы и детские сады. В рамках подготовки к новому учебному году объекты образования планируется дооснастить инженерно-техническими средствами охраны и физической защиты. На объектах образования регулярно проводятся тренировки, в том числе с участием представителей силовых структур (МВД, Росгвардия). Примером является показательная тренировка по порядку действий персонала и учащихся в случае вооруженного нападения на образовательное учреждение, проведенная в марте 2023 г. Школе № 1. Посмотреть видеоролик можно по ссылке: https://vk.com/glavachus?w=wall-85617966_133572

Еще одним вопросом повестки дня стал вопрос обеспечения безопасности в период подготовки и проведения важных культурных, спортивных и иных массовых мероприятий. С докладами выступили представители Управления культуры, молодежной политики и туризма и Управления физической культуры и спорта. В ближайшее время запланированы праздничные мероприятия, посвященные Дню России и 90-летию г. Чусового. Организаторами мероприятий разрабатываются паспорта безопасности, для обеспечения безопасности привлекаются сотрудники ЧОП, члены ДНД. Налажено взаимодействие с сотрудниками полиции и МЧС. Маршруты патрулирования подразделений МВД и Росгвардии приближаются к местам проведения массовых мероприятий.

Также в ходе заседания были рассмотрены промежуточные итоги реализации в 2023 году мероприятий Комплексного плана противодействия идеологии терроризма, где особое внимание уделяется проведению профилактической работы в образовательных учреждениях.

По всем вопросам повестки дня приняты соответствующие решения.

Антитеррористическая комиссия обращает внимание жителей округа на запрет использования в Пермском крае беспилотных воздушных судов (БВС). Жителям необходимо усилить бдительность и обеспечить своевременное

информирование правоохранительных органов о выявленных фактах незаконного использования БВС по телефонам:

Дежурная часть Отдела МВД России «Чусовской» - 5 23 18, «02», «102»

Единая дежурно-диспетчерская служба (ЕДДС) – 5 16 17, «112»

Ознакомится о правилах, запретах использования беспилотных воздушных судов и порядке информирования правоохранительных органов можно по ссылке:

https://vk.com/glavachus?w=wall-85617966_133579

